
خبر و مصاحبه

فغانی نامزد داور سال جهان شد

فدراسیون بین‌المللی تاریخ و آمار فوتبال دیروز لیست 
۲۵ گزینه بهترین داور امسال را در حالی اعلام کرد که در 
این بین نام علیرضا فغانی هم دیده می‌شود که البته به 
عنوان داوری از کشور استرالیا توانسته به این لیست راه 
پیدا کند. او که پیش از این به عنوان بهترین داور فوتبال 
آسیا انتخاب شده بود، این بار شانس این را خواهد 
داشت تا به عنوان بهترین داور فوتبال دنیا انتخاب شود 
که یک دستاورد تاریخی خواهد بود. در این لیست، نام 
عبدالرحمن الجاسم قطری هم دیده می‌شود تا او به 
همراه علیرضا فغانی تنها نمایندگان فوتبال آسیا برای 
جایزه بهترین داور سال ۲۰۲۵ دنیا باشند. همچنین 
کمپل کریک داور نیوزیلندی هم توانسته در این لیست 
قرار بگیرد. علیرضا فغانی سال گذشته فینال اولین دوره 
جام جهانی باشگاهی را قضاوت کرد و در رقابت‌های 
ملی هم عملکرد کم‌نقصی را از خود ارائه کرد. از سوی 
فدراسیون جهانی تاریخ و آمار، ۱۱ داور اروپایی گزینش 
شدند که از کشورهای اسپانیا، لهستان، ایتالیا، انگلیس، 
فرانسه، نروژ، اسلوونی، سوییس، آلمان و رومانی هستند. 
فرانسه تنها کشور اروپایی است که دو نامزد در لیست دارد. 
پدیده این لیست فرانسوا لوتکسیه داور ۳۵ ساله فرانسوی 
است که با درخشش خود کلمنت تورپین هموطنش را 
زیر سایه برده و حالا امیدوار است با گرفتن این جایزه به 
سوی جام جهانی حرکت کند. از آرژانتین هم دو داور در 
این لیست حضور دارند که یکی داریو هررا داور ۴۰ ساله 
است که اخیراً دیدار تیم‌های النصر و الهلال را هم در لیگ 
عربستان سوت زده و یک چهره معتبر در داوری دنیاست. 

نتایج این رقابت یک ماه بعد اعلام می‌شود.

 

بیژن حیدری: به کسی باج نمی‌دهم
بیژن حیدری، داور بین‌المللی فوتبال ایران، در 
گفت‌وگویی تازه به بیان دیدگاه‌های خود درباره مسائل 
مختلف داوری، از مقایسه با علیرضا فغانی گرفته تا 

حواشی با جواد نکونام و شجاع خلیل‌زاده پرداخت.
او در پاسخ به پرسشی درباره تفاوت سطح داوران فعلی 
با علیرضا فغانی گفت: »نمی‌توانیم انتظار داشته باشیم 
هر سال داوری مثل فغانی داشته باشیم. استعداد و تلاش 
خودش او را بالا برد. با وجود اینکه فغانی سطح داوری 
ایران را بالا برده، فاصله زیادی میان او و سایر داوران وجود 
دارد. البته نباید به داوران ایرانی خرده گرفت، چرا که 
شرایط حمایتی و درآمدی آنها قابل مقایسه با کشورهای 

دیگر نیست.«
حیدری درباره دستمزد داوران نیز گفت: »پس از کسر 
مالیات و هزینه‌ها، حدود ۹ میلیون تومان برای هر 
بازی پرداخت می‌شود و اگر داوری در طول فصل ۲۰ تا 
۲۳ مسابقه قضاوت کند، نهایتاً درآمدش به ۲۰۰ میلیون 

تومان می‌رسد.«
او در بخش دیگری از صحبت‌هایش به انتقادات شجاع 
خلیل‌زاده اشاره کرد و توضیح داد: »برخی فکر می‌کنند 
من غد هستم اما این‌طور نیست. رفتارم در زمین با بیرون 
متفاوت است. در زمین قاطع هستم ولی بیرون از آن با 

همه بازیکنان دوستم.«
بیژن حیدری درباره ماجرای اختلاف با جواد نکونام نیز 
گفت: »در بازی استقلال و نساجی، نکونام معتقد بود روی 
آرش رضاوند پنالتی گرفته نشده اما هیچ کارشناس داخلی 
یا خارجی آن صحنه را پنالتی ندانست. دستیاران او هم 
بعداً گفتند حق با من بود. از نکونام انتظار آن صحبت‌ها 
را نداشتم و وقتی دیدیم کمیته انضباطی در حال بررسی 

است، از شکایت صرف‌نظر کردیم.« 
این داور بین‌المللی در پایان درباره قضاوت برای 
پرسپولیس گفت: »امسال برای پرسپولیس قضاوتی 
نداشتم. برای وحید هاشمیان و سایر مربیان آرزوی 
موفقیت دارم. داوران همیشه کادرهای کم‌حاشیه را 

ترجیح می‌دهند.« 

تاج: فوتسال ایران جزو بهترین‌هاست
مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال در دیدار با 
ملی‌پوشان فوتسال کشور در مرکز ملی فوتبال، ضمن 
قدردانی از عملکرد درخشان آنها در رقابت‌های اخیر، بر 
اهمیت حفظ روحیه و جایگاه فوتسال ایران در سطح آسیا 

و جهان تأکید کرد.
او در بخشی از سخنانش با اشاره به اهمیت روحیه تیمی 
گفت: »فرگوسن جمله معروفی دارد که از چهره سرمربی 
تیم حریف می‌فهمد تیمش برنده می‌شود یا نه. من هم 
از روحیه و انگیزه شما احساس می‌کنم که تیم در مسیر 
موفقیت قرار دارد. این روحیه مثبت، بزرگترین دستاورد 

ماست و بابت آن واقعاً خوشحالم.« 
رئیس فدراسیون با اشاره به سطح بالای رقابت‌ها در 
مسابقات کشورهای اسامی افزود: »درست است که 
این رقابت‌ها همه دنیا را شامل نمی‌شود، اما هر چهار 
تیم گروه ما در جام جهانی حضور دارند. در واقع، ما در 
یک جام جهانی کوچک بازی می‌کنیم و اطمینان دارم از 

همه آنها بهتر ظاهر خواهیم شد.« 
او با ابراز امیدواری نسبت به ادامه موفقیت‌های تیم 
ملی فوتسال ایران تأکید کرد: »قهرمانی همیشه شرایط 
خاص خودش را دارد، اما من خیلی امیدوارم و ان‌شاءالله 
در مراحل بعدی نیز در کنار شما خواهم بود. وقتی دو نفر 
از سه بازیکن برتر آسیا از ایران انتخاب می‌شوند، یعنی 

جایگاه فوتسال ما در قاره تثبیت شده است.«
وی با اشاره به سخنان مقام معظم رهبری مبنی بر 
ارزشمندی حضور در جمع بهترین‌های دنیا گفت: »شما 
امروز جزو چند تیم برتر جهان هستید و این افتخار 
بزرگی است. باید این مسیر را ادامه دهیم تا همیشه جزو 
بهترین‌ها باقی بمانیم. هر کمکی از دست ما برآید، برای 

موفقیت شما انجام خواهیم داد.« 
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پس از چندین هفته نیمکت‌نشینی 
از سوی خوزه لوئیز مندلیبار سرمربی 
اسپانیایی باشگاه المپیاکوس، سرانجام 
این مربی تصمیم گرفت در جدال 
حساس روز یکشنبه مقابل آ.ا.ک آتن، 
به مهدی طارمی در ترکیب اصلی 
المپیاکوس اعتماد کند و ستاره ایرانی، 
به بهترین شکل ممکن جواب اعتماد 
این سرمربی را داد. طارمی در نیمه 
نخست با تحرک و دوندگی بالا مدافعان 
آ.ا.ک را تحت فشار گذاشت و در دقیقه 
۳۱ روی ارسال دقیق کوستینیا از جناح 
راست، با ضربه سر توپ را به سمت 
دروازه فرستاد که برخورد توپ با دست 
دوماگوی ویدا، مدافع باتجربه آ.ا.ک، 
باعث اعام پنالتی شد. این ضربه را 
ایوب ال‌کعبی به گل نخست المپیاکوس 

تبدیل کرد.
در دقیقه ۶۷ نیز شاگردان مندلیبار 
روی یک ضربه ایستگاهی از سمت 
چپ زمین به گل دوم رسیدند. این بار 
ارسال دنیل پودنس با پرواز تماشایی 
و ضربه سر قدرتمند طارمی همراه شد 
تا مهاجم ایرانی سومین گل فصل خود 
را به زیباترین شکل ممکن به ثمر 
برساند و اختلاف را دو برابر کند. طارمی 
دو دقیقه پس از این گل تعویض شد تا 
با توجه به فشردگی بازی‌ها استراحت 
کند. در نهایت، المپیاکوس با پیروزی 
۲ بر صفر برابر آ.ا.ک آتن، ۱۹ امتیازی 
شد و با سه امتیاز اختلاف نسبت به 

آ.ا.ک و تنها یک امتیاز کمتر از پائوک 
صدرنشین، در رده دوم جدول سوپر 

لیگ یونان جای گرفت.
دو گل در جام حذفی به عنوان بازیکن 
ثابت، دو گل و کسب یک پنالتی در 
اولین بازی برای المپیاکوس و پاس 
مقابل  تعویضی  یار  عنوان  به  گل 
پاناتینایکوس در یکی دیگر از مسابقات 
بزرگ فصل، با این نمایش درخشان 
مقابل آ.ا.ک تکمیل شد تا طارمی بار 
دیگر توانایی‌های خود را به هواداران 
و سرمربی تیم نشان بدهد. او در این 
مسابقه، بیش از آنکه مهاجم نوک تیم 
باشد، به عنوان مهاجم سایه و بازیکن 
بازیساز به کار گرفته شد و توانست با 
عملکردی درخشان، عنوان بهترین 
بازیکن زمین را کسب کند. از نظر 
تاکتیکی نیز جایگاه طارمی در سیستم 
تیم با ایوب ال‌کعبی تفاوت دارد. 
طبق توضیحات مندلیبار، سرمربی 
المپیاکوس، تیم او با آرایش ۴-۲-۳-۱ 
بازی می‌کند که شباهت زیادی به 
سیستم ۲-۴-۴ دارد و در این چیدمان، 
طارمی وظیفه‌ای آزادتر و کمی عقب‌تر 
از مهاجم نوک برعهده دارد. همین 
نقش باعث شده او عاوه بر گلزنی، 
در خلق موقعیت برای هم‌تیمی‌هایش 

باشد. نیز مؤثر 
در  طارمی  مهدی  برجسته  ویژگی 
المپیاکوس، کارنامه درخشان گلزنی 
او در سوپرلیگ یونان است. مهاجم 
ملی‌پوش ایرانی در حالی که تنها 
۱۳۶ دقیقه  بازی و مجموع  در پنج 
به میدان رفته، موفق شده از پنج 
شوت خود سه گل به ثمر برساند؛ 
آماری فوق‌العاده که نشان از دقت ۶۰ 
درصدی شوت‌های او دارد؛ عددی که 
بیشتر به آمار یک بازیکن بسکتبال 

شباهت دارد تا یک مهاجم فوتبال! 
طارمی علاوه بر عملکرد مؤثرش در 
لیگ، در رقابت‌های جام حذفی نیز 
گلزنی کرده و نشان داده در هر تورنمنتی 
می‌تواند تعیین‌کننده باشد. هرچند 
در لیگ قهرمانان اروپا هنوز موفق به 
گلزنی نشده، اما نمایش‌هایش برای 
المپیاکوس قابل‌توجه بوده است. حالا 
پس از درخشش و گلزنی در دربی تهران، 
دیدار اوکلاسیک فوتبال پرتغال بین 
پورتو و بنفیکا و گلزنی در دربی میلان، 

او در دربی آتن نیز گلزنی کرده تا اثبات 
کند مرد بازی‌های بزرگ است.

بی  مر سر ر  لیبا مند ئیز  لو ه  ز خو
المپیاکوس دلیل فرصت ندادن به 
عدم  را  اخیر  طارمی در هفته‌های 
حضور او در تمرینات پیش‌فصل و دور 
بودن ستاره ایرانی از شرایط آمادگی 
صددرصدی عنوان کرده است: »طارمی 
کمک زیادی به تیم کرد؛ می‌خواهیم 
عاوه بر حمله، از نظر دفاعی هم به 
ما کمک کند. آماده‌سازیِ درستی را 

پشت‌سر نگذاشته؛ نه با ما تمرین 
پیش‌فصل کرده و نه در فرم خوب 
آمده، او هنوز صددرصد آماده نیست. او 
یک پنالتی گرفت و یک گل زد، بازیکنی 
مؤثر و مهم بود. امیدواریم هرچه پیش 
می‌رویم، طارمی بهتر شود. مطمئن 
هستم در آینده بیشتر از این هم 

می‌تواند به تیم کمک کند.«
مهدی طارمی نیز از بازی در کنار ایوب 
ال‌کعبی ستاره مراکشی این تیم ابراز 
رضایت کرد: »خوشحالم. برای همه 

ما شبی فوق‌العاده بود. من بهترین 
بازیکن زمین نبودم اما خوشحالم 
که توانستم به تیم کمک کنم. بازی 
در کنار ال‌کعبی لذتبخش است؛ او 
مهاجمی باهوش است و دقیقاً می‌داند 
در زمین چه باید بکند. این تصمیم 
مربی بود و خوشبختانه بسیار خوب 

داد.« جواب 
حالا باید دید با این عملکرد درخشان، 
طارمی در ادامه فصل به چه اندازه در 
ترکیب المپیاکوس قرار خواهد گرفت.

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌‌نگار

آمادگی برای بازگشت به پارالمپیک 

فوتبال نابینایان را فراموش نکنیم 
درخشش در بازی‌های آسیایی جوانان 

آینده روشن فوتسال ایران
مهدی کلهر /  تیم ملی فوتبال 
نایب‌قهرمان  یران،  ا نابینایان 
تازه‌نفس جام ملت‌های آسیا در 
هند، حالا خود را برای مرحله‌ای 
تازه از آماده‌سازی مهیا می‌کند؛ 
مرحله‌ای که هدف نهایی آن، 
از  پس  پارالمپیک  به  بازگشت 
دو دوره غیبت است. این تیم 
قرار است از چهارشنبه )۷ آبان( 
اردوهای منظم خود را از سر بگیرد 
تا با برنامه‌ای بلندمدت، هم برای 
پاراآسیایی  بازی‌های  حضور در 
۲۰۲۶ ناگویا آماده شود و هم در 
پارالمپیک  انتخابی  رقابت‌های 
برای کسب تنها سهمیه قاره آسیا 
بجنگد. جواد فلفلی، سرمربی 
تیم ملی، در توضیح برنامه‌های 
آینده تیم گفته است که اردوهای 
آماده‌سازی با نظم و تداوم برگزار 
خواهد شد و بازیکنان دعوت‌شده 
با‌تجربه‌ها و جوانان  از  ترکیبی 
تازه‌وارد هستند: »۱۴ بازیکن نابینا 
از  که  شده‌اند  دعوت  اردو  به 
ترکیب اعزامی به جام ملت‌ها 
شش نفر حضور دارند. دو بازیکن 
به دلیل مصدومیت غایب‌اند و در 
عوض، شش بازیکن جوان برای 
نخستین بار به جمع ملی‌پوشان 
اضافه شده‌اند. با هدف حضور 
قدرتمند در پارالمپیک، سیاست ما 
جوانگرایی و ایجاد ترکیبی پویا و 

آینده‌دار است.«
فلفلی درباره نحوه پیگیری اردوها 
نیز توضیح داده که با وجود تأخیر در 

برگزاری جلسات هماهنگی، برنامه 
نهایی آماده‌سازی مشخص است. 
تا پایان سال جاری، پنج مرحله 
اردو و دو رویداد رسمی در دستور کار 
تیم قرار دارد. مرحله برگشت لیگ 
باشگاهی در آذرماه، مسابقات کشوری 
بزرگسالان و جوانان در بهمن و یک 
اردوی مشترک با تیم ملی عراق از 
جمله برنامه‌های پیش‌رو است. 
اسفندماه نیز با برگزاری یک اردوی 
پایانی، روند آماده‌سازی سال ۱۴۰۴ 
تکمیل می‌شود. فوتبال نابینایان 
یکی از رشته‌های خاص و کمتر 
دیده‌شده در ورزش ایران است؛ 
مسابقاتی که با توپ ویژه دارای زنگ 
صدا برگزار می‌شود و هر تیم پنج 
بازیکن در زمین دارد. تیم ملی ایران 
در سال‌های گذشته از قدرت‌های 
آسیا بوده و در پارالمپیک ۲۰۱۶ ریو تا 
فینال پیش رفت و به نایب‌قهرمانی 
رسید. با این حال، برای پارالمپیک 
توکیو با وجود کسب سهمیه اعزام 

نشد و در دوره پاریس هم موفق به 
صعود نشد. به گفته فلفلی، رقابت 
برای صعود در آسیا بسیار دشوار 
خواهد بود: »در پارالمپیک فقط 
هشت تیم شرکت می‌کنند و از هر 
قاره تنها یک نماینده سهمیه دارد. 
ما باید در رقابتی سخت با ژاپن، 
چین و کره جنوبی به دنبال کسب 
این سهمیه باشیم. با این حال، 
انگیزه بچه‌ها بالاست و هدفگذاری 
ما بازگشت به جمع بهترین‌های 

جهان است.«
تیم ملی فوتبال نابینایان، با نگاهی 
تازه و ترکیبی جوان، این روزها در 
مسیر احیای جایگاه تاریخی خود 
قرار دارد؛ تلاشی که اگر با تداوم و 
حمایت همراه شود، باعث می‌شود 
دوباره نام ایران در پارالمپیک 
این راه، حمایت  بدرخشد و در 
اهالی فوتبال و فدراسیون جانبازان 
و معلولان، کلید اصلی موفقیت این 

تیم خواهد بود.

تیم ملی فوتسال زیر ۱۷ سال ایران با 
نمایشی درخشان در مرحله گروهی 
بازی‌های آسیایی جوانان بحرین، 
با سه بازی تماشایی و نمایشی 
چشمنواز از نظر فنی و تاکتیکی، 
توانست به‌عنوان صدرنشین گروه 
B راهی مرحله نیمه‌نهایی شود؛ 
آن هم با آماری که نشان از برتری 
مطلق شاگردان علی صانعی در این 
رقابت‌ها دارد. ملی‌پوشان نوجوان 
کشورمان در نخستین گام، جمعه‌شب 
برابر تیم قرقیزستان قرار گرفتند و 
با وجود شروعی محتاطانه، خیلی 
زود توانستند ریتم بازی را در اختیار 
بگیرند و با برتری قاطع ۵ بر یک 
زمین را ترک کنند. در این دیدار 
صدرا چوپانی دو گل زد و محمدجواد 
نوروزی، امیرحسین عبدالرزاقی و علی 
احمدی دیگر گل‌های ایران را به ثمر 
رساندند. شاگردان صانعی در همان 
نیمه نخست چهار گل وارد دروازه 
حریف کردند تا نشان دهند برای 
قهرمانی پا به میدان گذاشته‌اند. 
درخشش دروازه‌بان قرقیزستان با ۱۸ 
سیو مانع از سنگین‌تر شدن شکست 

این تیم شد.
ایران در دومین دیدار خود شنبه‌شب 
برابر عربستان نمایشی خیره‌کننده 
از  بسیاری  که  نمایشی  داشت؛ 
بهترین  از  یکی  را  آن  کارشناسان 
بازی‌های چند سال اخیر فوتسال 
پایه کشور توصیف کردند. تیم ملی 
نوجوانان ایران در این مسابقه با 
نتیجه پرگل ۱۴ بر صفر پیروز شد 

و جشن گل به راه انداخت. در این 
دیدار حسین رضا یوسفی با شش 
و  بود  زمین  بازیکن  بهترین  گل 
محمدجواد نوروزی، ابوالفضل زمانی، 
علی احمدی، محمدمتین کرمی، 
امیرحسین عبدالرزاقی و صدرا چوپانی 
نیز در گلزنی سهیم بودند. تیم 
صانعی با پاسکاری دقیق و پرس بالا، 
عربستان را در هر دو نیمه تسلیم کرد؛ 
به‌طوری‌که ایران در نیمه نخست ۶۳ 
درصد از پاس‌ها را در اختیار داشت و 
مالک مطلق میدان بود. در سومین 
و حساس‌ترین دیدار مرحله گروهی، 
یکشنبه‌شب تیم ملی زیر ۱۷ سال 
ایران برابر تایلند قرار گرفت؛ تیمی 
که همانند ایران دو پیروزی از دو بازی 
قبلی خود داشت و جدال دو مدعی 
صعود، رقابتی نزدیک و دیدنی از آب 
درآمد. این دیدار با تساوی ۳ بر ۳ 
به پایان رسید. محمدجواد نوروزی 
)دو گل( و حسین رضا یوسفی برای 
ایران گلزنی کردند. هرچند تایلندی‌ها 

بازی پرفشار و فیزیکی ارائه دادند، اما 
ایران با تفاضل گل بهتر نسبت به این 
تیم به‌عنوان صدرنشین گروه B راهی 

نیمه‌نهایی شد.
شاگردان علی صانعی در مجموع 
مرحله گروهی با ثبت دو پیروزی، 
 ۴ تنها  و  زده  گل   ۲۲ تساوی،  یک 
گل خورده، یکی از بهترین خطوط 
حمله و منسجم‌ترین ساختارهای 
تیمی مسابقات را از خود به نمایش 
گذاشتند. این عملکرد، امیدواری‌ها 
را برای تکرار افتخار قهرمانی در آسیا 
افزایش داده است. دیدار نیمه‌نهایی 
مسابقات فوتسال زیر ۱۷ سال آسیا 
امروز )سه‌شنبه( از ساعت ۱۶:۳۰ 
به وقت ایران برگزار می‌شود و 
ملی‌پوشان کشورمان باید برابر تیم 
دوم گروه A قرار گیرند؛ دیداری که 
می‌تواند گام بعدی ایران در مسیر 
از  تازه‌ای  اثبات نسل  و  قهرمانی 
استعدادهای درخشان فوتسال کشور 

. شد با

از تهران تا میلان و آتن 

طارمی متخصص دربی‌ها

با توجه به آماده نبودن ورزشگاه آزادی تهران، شرایط 
ورزشگاه شهدای شهر قدس و عدم تمایل باشگاه 
آلومینیوم اراک به میزبانی در جدال بین استقلال و 
پرسپولیس، ورزشگاه پارس شیراز بیشترین شانس 
را برای میزبانی از جدال هفته دوازدهم لیگ برتر 
ایران بین دو باشگاه بزرگ پایتخت داشت اما پس 
از شرایط ایجاد شده در این ورزشگاه برای بازی بین 
استقلال و فجرسپاسی، نظر مسئولان فدراسیون 
فوتبال ایران و سازمان لیگ تغییر کرده و ورزشگاه 
 پارس شیراز، از گزینه‌های میزبانی بازی دربی خط 

خورده است.
دیدار روز یکشنبه تیم‌های فجرسپاسی و استقلال 
در ورزشگاه پارس شیراز با حواشی و مشکلات 
متعددی همراه بود؛ مسائلی که بار دیگر کیفیت 
برگزاری مسابقات در این ورزشگاه را زیر سؤال برد. از 
استقرار نامناسب هواداران و شلوغی بیش از اندازه 
در میکسدزون گرفته تا ورود جیمی‌جامپ به زمین، 

پرتاب بطری از سکوها، خرابی آسانسور و نبود اینترنت 
پایدار، همگی از ایرادهای اصلی این ورزشگاه بودند؛ 
 مواردی که حتی اعتراض پیروز قربانی، سرمربی 

فجر سپاسی را نیز در پی داشت.
به نظر می‌رسد پس از این اتفاقات و حواشی، احتمال 
حذف ورزشگاه پارس از گزینه‌های میزبانی دربی ۱۰۶ 
بسیار زیاد است. با این حال، طبق اعلام سازمان لیگ، 
پرسپولیس به عنوان میزبان این دیدار حدود یک ماه 
فرصت دارد تا ورزشگاه مورد نظر خود را برای برگزاری 
مسابقه دربی معرفی کند. در حال حاضر، ورزشگاه 
امام خمینی اراک و شهدای شهر قدس از اصلی‌ترین 
گزینه‌های میزبانی دربی پایتخت محسوب می‌شوند، 
اما با حواشی اخیر، نام ورزشگاه امام رضا)ع( مشهد 
نیز بار دیگر به عنوان گزینه‌ای جدی برای میزبانی 
از دربی تهران مطرح شده است. حال باید دید که 
مسئولان مربوطه و شورای تأمین استان‌ها، چه 
تصمیمی برای برگزاری این مسابقه حساس می‌گیرند.

جوادی: میزبان تصمیم‌‎گیرنده است
علی جوادی مدیر کل ورزش و جوانان استان تهران 
یکی از افرادی بوده که از ابتدای فصل، در خصوص 
شرایط ورزشگاه‌های فوتبال تهران و امکان میزبانی 
آنها صحبت‌های جالبی را مطرح کرده است. برخلاف 
ادعاهای او، ورزشگاه تختی این روزها از شرایط میزبانی 
فاصله گرفته و اکنون ورزشگاه شهدای شهر قدس 
تنها ورزشگاه استان تهران است که در چرخه میزبانی 
رقابت‌های لیگ برتر فوتبال کشور قرار گرفته است. جوادی 
در تازه‌ترین اظهارنظر خود، راجع به شرایط میزبانی دربی 
و امکان برگزاری این مسابقه در ورزشگاه شهدای شهر 
قدس صحبت‌ کرده است: »ورزشگاه آزادی همان‌طور که 
وزیر نیز دستور داده‌، نیازمند مقاوم‌سازی، سبک‌سازی و 
ارتقای فنی و حرفه‌ای است اما در نهایت، میزبان از شرایط 
موجود محل میزبانی را انتخاب می‌کند. میزبان باید زمین 
خود را با توجه به امکانات فعلی ورزشگاه‌ها و ظرفیت آنها 
معرفی کند. در نهایت شورای تأمین و خود میزبان هستند 

که باید این موضوع را اعلام کنند.«
در صورت برگزاری مسابقه در ورزشگاه شهدای شهر 
قدس، چالش‌های زیادی پیش روی مسئولان برگزاری 
مسابقه، شورای تأمین و هیأت فوتبال تهران خواهد 
بود. جداسازی جایگاه‌های هواداران دو تیم، جایگاه 
زنان هوادار حاضر در ورزشگاه، کنترل ترافیک در 

خیابان‌های اطراف ورزشگاه و شرایط چمن ورزشگاه، 
تنها بخشی از مشکلات ورزشگاه شهدای شهر قدس 
هستند که باید تا زمان برگزاری دربی، به آن رسیدگی 
شود. این مسابقه روز جمعه ۱۴ آذر درست در روز 
برگزاری قرعه‌کشی جام‌جهانی ۲۰۲۶ و شناسایی رقبای 

ایران در این رقابت‌ها برگزار خواهد شد.

بعد از حواشی عجیب و غریب در جریان بازی فجر - استقلال

دربی به شیراز نمی‌رود


